

天下事身边事

真新新村街道嘉和坊居委党支部根据本小区的特点,从实际出发,充分发挥小区内离退休党员的作用,向小区内全体党员提出了“知道天下事,了解身边事,管好自己事,关心他人事”的要求,有力地推动了社区的党建工作。

知道天下事 嘉和坊居委党支部要求党员关心国际、国内发生的大事,通过读报和听广播、看电视,了解国内外形势,知道党的路线、方针、政策。同时,支部还通过每月一次的组织生活会,每半年一次的居委工作总结会和街道不定期召开的居民代表座谈会,让广大党员知晓本社区的动态和居委当前工作的打算和要求,使他们掌握“上情”,居委的工作打算和要求,也由党员向广大居民群众作宣传动员,使之家喻户晓。

了解身边事 嘉和坊居委党支部要求广大党员时时处处关心居民群众,听取“民意”,了解“民情”,做居民群众的贴心人。要求他们掌握“下情”,使他们能及时地把居民群众的意见、建议反馈上来,党支部尊重民意做工作,体察民情做决策。不少老党员,每当支部开会后,就不辞辛劳地挨家挨户跑,把支部的工作意图带下去,还认真听取意见,把下面的意见一条不漏的带



图为嘉和坊居委的居民正在清除小区杂草

自己事他人事

以身作则,自己的一言一行都不能辱没共产党员这一称号。在去年上半年举行的党员民主评议活动中,支部清醒地看到,少数党员中还存在着一些党性不强的表现。针对这一情况,支部教育广大党员应牢记共产主义的远大目标,以一个共产党员的标准,管好自己事,使每一个党员都成为小区的一面旗帜。

退休党员鲍鑫耀等同志向居委党支部提出,老年活动室由退休党员来管理,实行自我管理、自我服务的新办法。在居委党支部和居委会的支持下,成立了以鲍鑫耀同志为首的老年活动室管理组,分别负责棋牌活动、读报宣传、环境卫生、财务记帐等事务,并每天聘请一位党员担任管理员。上述人员全部义务劳动,不拿分文报酬。自实行自我管理、自我服务新办法一个多月来,老年活动室各项活动开展得有条不紊,室内外面貌一新,受到小区老年人的好评。

关心众人人事 嘉和坊居委党支部要求党员以关心他人,热心助人为乐,身在小家,心系大家,广大党员积极

事事关心

主动地团结在党支部周围,热情参与和支持小区的创建工作,以关心群众为己任,热心公益事业,好人好事层出不穷。

小区有一位老太,发现家中电表未用也在走,便怀疑别人在偷她家的电,多次到居委反映,闹得楼上楼下邻居心中不悦,老党员陶德宝见此情况,就主动去沪北供电所请专业人员来鉴定,并垫付了检验费。经检验,确认电表情况正常,消除了这位老太的心病。

党员陆才山积极宣传统一安装电子防盗门的倡议,一个楼道12户人家,他一家一户落实,其中有2户居民不想安装,经他耐心做工作后,也同意安装,使楼道顺利实施了这一安全防范措施。

离休老时发现自己身患绝症,但他仍积极参加小区创建活动,居委组织的植树活动和清洁卫生大扫除他都积极参加,凡有救灾扶贫捐款活动,他也从不落在人后。在最近一次住院前夕,他又办妥了遗体捐赠手续。(真心)

编后语

嘉和坊居委党支部开展的“四事”活动,大大加强了基层党组织的战斗堡垒作用。密切了党组织和居民群众的联系,形成了“上下沟通,双向互动”的新格局,整个小区出现了党员带群众、党风带民风的可喜景象。

时代在前进,社区也随之而发生日新月异的变化,只要“四事”活动的形式、内容与时俱进,不断深化,那么这项活动一定会常搞常新,成效显著。

△安亭镇为切实加强居民区的党组织建设,适应新形势下社区党建工作的要求,近日在对各基层党组织进行换届选举过程中,针对原红梅一居委、红梅二居委两个居委合并后,党员数已达到二百零四人这样一个情况,决定在红梅居委建立居民区党总支,全面负责该居民区党建工作的领导核心。

△区供销社党委加强对企业中的“协保、待岗、待退”等不在岗党员的教育管理,实行在职党员和“协保、待岗待退”党员一对一结对联系制度,通过沟通联系,让这部分党员能及时地了解支部的各项组织活动,让他们做到“脱岗不脱党”。

引入竞争机制 实行竞争上岗

区卫生局进一步改革干部人事制度

本报讯 区卫生局在机构改革过程中积极引入竞争机制,进一步加大干部人事制度改革力度。日前在局机关内部全面实施科级干部竞争上岗,共有16人,28人次竞聘科级领导岗位,经过紧张激烈的角逐,最后择优录取10名同志担任正、副科长。

为保证竞聘活动取得实效,卫生局党委专门成立了协调监督小组,由党委书记亲自挂帅,工会成员和局内德高望重的老同志负责对竞聘活动实行全过程监督。同时严明组织纪律,杜绝任何弄虚作假和请客送礼等不正之风,从而保证了竞聘活动公正、有序地进行。

在竞聘过程中,对竞聘人员在报名资格条件上突出专业知识、工作经历和工作业绩的要求,并经过局机构改革领导小组的资格认定。在综合考核过程中加大面试成绩的比重系数,面试成绩占30%。

整个竞聘过程突出体现了干部选任的民主化,不仅不是简单地以考试、测评和面试分数取人,而且在测评过程中,除上级部门和局领导给予测评外,还邀请了10名群众代表,对应聘人员的德、能、勤、绩等各方面进行测评打分,而且测评分值占20%左右,在一定程度上落实了群众对竞聘活动的参与权和选择权。(卫轩)

信息荟萃

△江桥镇党委日前将 十一位在江桥镇首届人才招聘见面会上达成初步意向的学子安排到镇机关部门、事业站所、资产公司、物流园区进行为期二个月的实践锻炼。这十一名应届大学毕业生中,有硕士生二名、双学历本科生二名。在实习阶段,镇党委为每位学生落实了带教老师,并由党委组织部对他们的实习情况进行跟踪考察。

上海市民办育英高级中学

帮您实现心中的梦想

您的需求 我们做到

- 优秀的师资 依托育才中学可靠的师资力量
- 一流的管理 采用育才中学全新的管理模式
- 完善的设施 学习区、活动区、生活区人性化设计
- 独特的环境 与两所中学毗邻而坐,闻浓浓书香
- 蓬勃的前景 办成一流的民办高级中学

主科教师简介

- 朱咏梅 大学本科 (华东师大中文系毕业) 中学高级教师
- 徐圣道 大学本科 (复旦大学数学系毕业) 中学高级教师
- 陆道芬 大学本科 (上海外国语大学英语系毕业) 中学高级教师

学校简介

上海市民办育英高级中学位于发展势头强劲的市郊名镇——马陆镇,与以高质量的办学水平蜚声海内外的百年名校上海育才中学隔街相望,与马陆中学携手而居,总占地面积1.1万平方米,建筑面积8万平方米,体育馆、游泳馆、图书室、网球场等设施与育才中学共享,是一所民办寄宿制高级中学,由马陆镇党委书记、马陆资产经营有限公司

董事长赵奇担任学校董事长兼法人代表。2002年9月学校首次招生,并严格按照市教委的规定收费。为了体现“以质量求发展”的办学宗旨,今年面向全区招收2个班,由学校董事会聘请原育才中学副校长袁是人出任校长。学校将在集传统、创新、科学、人本于一体的层面上运作,实现学生的充分发展。

学校代码	学校名称	学校地址	学制	收费标准	招生人数
23454117-2	上海市民办育英高级中学	嘉定区马陆镇育英街南端	高中阶段三年制	4500元	92名